



## За счастье народа

Красиво украсил зал для голосования в клубе им. Ленина, где размещались избирательный участок № 23. Для заурядо-равные кучком урны, на которых украшают в зеленые пальмы, шевры. Красивый портрет Ильича. Над кабинетом огромный плакат. Комбинатом цифрой «81». Горь в нашей Родине и листьев людей — красноречивые эмблемы. Это символ пятидесятилетнего пути Октябрь. Выборы в Советы и 30-летие Октября! Стенные двух знаменательных дат в жизни советского народа.

К моменту начала выборов на этом участке пришла Галина Мухоморова, работница машиностроительного отдела фабрики «Красный Профинтерн». Она голосует впервые. Это переломный ее в жизни момент. Без ее согласия Конституция СССР сейчас звучит избирательные бюллетени. Она полновластная гражданка Советского Союза! Девушка не в состоянии скрыть свои чувства, просит слово и провозгласит, может быть, первую в жизни речь на политическом митинге. В эти же утренние часы глаза протронула девушка по имени Галина Жукович, работница ФГУ и тоже голосующая впервые.

Люди идут и идут... Вот приходит рабочий завода стекольного завода Роберт Трещин. У него строгое, волевым выражением лица — он исполняет свой высокий гражданский долг. Крупными шагами с заметной военной выправкой идет Владимир Елизаров. Парня деловито разговаривает с армян и сейчас раздет батальончик на фабрике «Красный Профинтерн».

— Я голосовал за счастье моего народа, — отвечает на мой вопрос Володя, — Люди, которых мы послали в Советы, — наши товарищи. Мы их хорошо знаем, и поэтому не сомневаемся, что все их деятельность будет направлена на благо народа.

В зрительном зале земнотерпятся кинофильмы. Убегает в футбол в коридорах — веселые люди. В них одно кучное или барачное лицо. Чувствуется душевная принажность, практические настроения. Это законсервировано: ведь сегодня они выбирают своего родного Советского власта, которую давным давно завоевали их отцы и деды.

В. ГИЛЯРЕВСКИЙ.

## Единым блоком

Как и все старлет, так и название «Микроэлектроника» в самом деле уже не отвечает действительности. Оно нестерпимо было сморщено с началом годов в этой части города становится все больше многоэтажных жилых домов. Во время предыдущих выборов в Верховный Совет РСФСР здесь был только один избирательный участок. Размешался он в центре микрорайона. Затем открылись еще один — в промышленной области городской близости. В этом году года голосование шло в трех участках.

... Время близится к шестидесяти года. Избирательные возможности уже гурьки в работе. Вместе с председателем избирательного участка работница раскрылась дверь центрального кабинета

рательного участка № 19. Председатель Татьяна Александровна Цветкова поощряла прибывших избирателей с законным трудом участии в голосовании. Первыми опустив бюллетени в ящики труда Николай Федорович Блюзов и Анна Михайловна Горюнова. И семья Михайловны стала человек. Некоторые пришли за комочком трудового вахты. Вот работница завода Стеклозавода Балеткина Александра Шутова пришла на участок после ночной смены.

Она опускала бюллетени за тех, кого народ назвал своими кандидатами в депутаты — заводская труженица Хрустальева пришла на участок после ночной смены.

# ЗА НАШУ ОТЧИЗНУ, ЗА НОВЫЙ ПОДЪЕМ, ЗА КОММУНИЗМ ГОЛОСА ОТДАЕМ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Хрустальное Депутат

Орган Гусь-Хрустальской партии Советского Союза,

городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза,

## ДЕПУТАТ

Ты совесть и гордость,  
Тебе дан мандат.  
Слухай быть народа,  
Странны депутат.  
Тебе дадим  
Мы Раднцу нашу,  
С твоем мы делаем  
Минь нашу крашн.

## За достойных людей

Милославный в Деле культуры Валдарского стекольного. Содействуй избирательного участка в области стекольного, лесопромышленного, машиностроительного, металлургического, чтобы получить свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

По-рабочьиному украсил Дом культуры. Хорошо подготовили к выборам избирательный участок. С помощью работников рабочего избирательного участка Н. Г. Горюнова.

— Как идет голосование? — Все хорошо, — отвечает тот. Самими парнями и нас проголосовали шедер завода А. С. Давыдов и семья телемастера Сидельникова.

Куратором голосует на избирательном в Верховном Совете РСФСР И. И. Бобков, в области Советско-Луховского Валдарского стекольного Н. К. Шенетова, послышав — слуха составил целю Р. К. Остринскому, телемастеру П. А. Березина, начальнику машиностроительного цеха М. С. Кашиничев и на других беспартийных людей.

— Не сомневайтесь, большинство жителей поселка вышло на дню, где развернулась большая предвыборная кампания советской демократии.

В. НИКОЛАЕВ.

Ивановна Бобкова. Мастерница будет представлять советских стеколоделов в Верховном Совете нашей республике.

Хорошо знало также гражданка Степановна Сушкова. Очевидно поэтому большинство избирателей не заходит в кабинеты, и сразу опустив бюллетени в ящик.

Очевидно было также на 17 участке в красном микрорайоне. В восемь часов утра здесь проголосовало около 20 процентов избирателей.

Почти сто человек было зарегистрировано в первый час на 19 участке, который ранее считался в красном уголке молодежного объединения. Высшая избирательная комиссия говорит о единстве блока коммунистов и беспартийных.

Н. ЛОГУНОВ.

Год издания 37-й  
1967  
МАРТ  
14  
ВТОРНИК  
№ 42 (7109)  
Цена 2 коп.

## Голосуют хрустальщики

Избирательный участок № 2 размещен в здании средней школы № 15. К залу входы слышимыми звуками оркестра. Трубы звучат весело, призывно. Да и звучательство: ведь сегодня веселый праздник, торжество советской демократии.

Среди голосующих здесь едва ли не большинство хрустальщиков. Они отдали свои голоса за алмашницу И. И. Бобкову — в Верховном Совете республике за И. А. Фетуровскую, Г. Ф. Колманова, Г. В. Давыдова, Г. В. Савиных — и других достойных кандидатов в депутаты местных Советов.

На в мигуну не отходят люди избирателей. Люди получают бюллетени, идут в комнату голосования. Вот быстро шагает молодая избирательница Г. Барукова, а вот неторопливо степенно идут переставя туда бывшие алмашницы Е. В. Воробьева и В. В. Сажмуртуева. Тут же по своей семейной привычке здесь алмашница А. В. Демидова. Во всех ее движениях, в блеске глаз чувствуются веселые настроения, душевная принажность.

— Голосую с очень хорошим настроением, — говорит Антонина Васильевна. — Наши кандидаты, которым мы вручим власть в республике, в области и в городе — отличные люди, которые будут работать на благо народа. Особенно приятно отметить Бобкову, которую за Нину Бобкову, которая будет представлять г. Гусь-Хрустальный в районе в Верховном Совете республики. Мы обе алмашницы. Я никак не думала об этом. События, у меня женщина. И как ни трудно обязанности депутата Верховного Совета республики — она выполняет их!

А еще мы имеем право то того, что — наш великий день рождения — наш великий праздник...

## Единство партии и народа

Хорошо — прощай — выборы в Некладове. В предвыборно-украшение помещении участка № 70 от утра шла жизнь. Первым, кто вошел в кабинет, был С. В. Куропов, который сказал: «Я голосую за своего народа, за мир на земле».

Шесть молодых избирателей голосовали впервые. В. В. Кисарова говорила о большом счастье, которое предоставлено ей Конституцией.

Выборы прошли организованно и еще раз показали отличное единство партии и народа.

М. НОСОВА

Вместо духового оркестра уже слышатся звуки гармоники. Оказываются, оркестранты уехали поиграть на другой избирательный участок, а на смену им добровольно явился Петр Сидорович Тарасов, бывший резчик стекольного из Даварского, ныне пенсионер. Он лихо рвал нота, «хромки», и знакомые такты «русского» выпаливают зал. Первым, кто не смог устоять — на месте, оказались проходившие мимо работники фабрики. Мелодию паны безумно заливаю, стучат выключки. Танцуют и те, кто только сейчас ощутили выбороное блаженство...

Г. ПАВЛОВ.



На снимке: избиратели спешат на участок, расположенный в средней школе № 15.

Фото В. Задорнякова.

# Дружно, организованно

Средняя школа № 10, расположенная на Янгуловском бульваре эстетически своей. Ее двери распахнуты. Несмотря на ранний час, люди уже идут. Это не удивляет никого. Многие мечтают сделать свое дело: первое за кандидатом близкая кандидатура и бесспорный успех, который предстоит выиграть стеклозавода имени Давыдова, Антонию Платонову Хоронину, выдвинутой кандидатом в областной Совет. Валентина Хрусталёва, Елена Ивановна Бюбнова, объединившая в Берковом организационный комитет Федерации, и посланы в городской Совет.

В эту пятницу morning дождя особенно «четко» проявилась «искусственная» курьезность, которая в участковой комиссии В. П. Абызова вызвала собрание с днем выборов и пригласила в залу кандидатов.

Первыми получили билеты на работы Хрусталёва, Бюбнова, М. С. Кувшнова, Елена Ивановна Бюбнова, Давыдова, Косого, С. П. Попова и Иосифовича, много лет отдавшая делу воспитания государства. Волонеры Е. М. Коротева, Людмила Юрьевна Сказала самая молодая избирательница Прокофьевская.

А в голосу нервы, разумеется, возмужают, то поют, то действительно, востановились, что стало политическим гражданским наведением. И голосуют за Хоронина, Александра Павловича, а Лодыгина был депутатом области.

Света и Иеро, что Хоронин организует доверие на работу. Участок № 5 находится в районе клубе, в этом районе много слышна знаменитая молодая, здесь почти не зарекались, здесь переезжает избирательница, здесь фабрика «Красный Прометей», Торпилина, Бюбнова, Подымкина, а вот старая фабрика Волкова, которая строится по-новому — восточная.

Идет другая семья Солдаткина — Николай Юрьевич, его жена и двое детей. Сыну Сергееву в яндре использовался И. В. Магистер отпустил от государственного завода С радостью и гордостью вновь открылся завод, чтобы работать своему избирателю — И. И. Бюбнову.

За два часа здесь проголосовало 300 человек, а возглавлял председатель участковой комиссии И. И. Новиков — в первом проголосовали молодые работники ремонтно-строительного завода Радченко, Иванова и Валентина Паршина. Вместе с молодежью прошли известные заводчане: Александр Иванович Сусаров, шифровальщица участковой коммунистического труда В. Ф. Кувшнова, многие другие.

В этот день сегодня выходящий трудящийся, а также на тридцатую вступила коммунистическая партия, а также восторженного выслушания кандидата — Ю. И. Хрусталёва, а на кандидата на работу — кандидата — кандидата, проголосовала М. Д. Иосифовича.

После работы праздник дружелюбия встретили хоронинцы трудящиеся победили. Панк Восточный заводчане, которые на работу дополнительно проголосовали утром свыше 70 тысяч рублей.

Среди первых избирателей были члены супруги Лебедевы, Геннадий Соколовский, супруги Федосеева и его жена Людмила Федосеева, избиратели, они заявили, что голосуют за первого кандидата.



## Воспоминание ветерана

Невзвешанная — центральная усадьба завода «Большевик», рабочие ушли, просторные кирпичные дома со всеми коммунальными удобствами — в дневном отоплении, ванночками, телефонами, Зайден, в дом и туалетами, что живут здесь, восточной стороны, а их бытовые условия лучше, чем восточные. И все это выросло на месте пустыря, болот и кустарника.

Но клубы, в которых расположились избирательный участок, выводит ветеранам — колхозники Николай Иванов и Тимофей Яковлевич Бириков. Их жены — вначале восточной колхоза. Вместе с небольшой группой антиутопии они по горло Гурьевым основали артель. Первое время жили в палатках, вырубали кустарник, копали липы, готовя землю под пахоту.



«Это было в 1928 году — додумывал Николай Иванович...» — и работая в то время в Урине на стеклозаводе, а жена выкрывала землю. Хотя и тогда не хватало, не говоря уже об овце. Зарубочек был пустырь, а семья с детьми. Проживала в палатке, но Николай собирал в колхозе бедуны дерева. Решил и вступить в артель, а артель — тогда и оставил ей дом, куда вывезли и ушел в Чернышевск. Трудовая бы была создана на Советская власть, встал перед проблемой бедным, хотя и люди. Вот счастье и сегодня на одностельный и как-то не впадают, что было и что стало. Невзвешанная, а постоири, не выгнула слезу, а постоири, Кувшнова, слезу, а постоири, Кувшнова.

## КОГДА ТАЕТ НОЧЬ

Тает ночь. Уже на четверть с половиной прибавился свет. А в шести часах избиратели начали приходить в свой участок.

На избирательный участок № 20 все готово и в начале голосования. Новолу, самый молодой председатель участковой избирательной комиссии в нашем городе А. И. Мухина, неземно волнуется, держит в руках избирательные бюллетени.

Первым опускает бюллетень в урну Н. Т. Урманов, работник городской больницы. Это старший председатель рабочего класса. Ему досталось веревке голосовать в 1936 году по плану Советской Конституции избиратель. Восточный орган страны. Сейчас он избиратель депутатов Верховного Совета Советской власти Российской Федерации и местных Советов.

Он говорит:

И сейчас болелеть за самых достойных избранных кандидатов. Я знаю, что немаловажно просить человека от года к году улучшается и верно, что в этом году будет инт. лучше, чем были в 1960 году.

Идет избиратель к урнам. Восток голосует работник Гурьев И. Ф. Ефоров. Затем идет выключать бюллетень пенсионерка, проживающая на фабрике «Красный Прометей» в возрасте 30 лет, А. Д. Дюрова.

Возврат все новые и новые избиратели. Следуют за ними новые подразделения избирателей и явные комиссии:

— С радостьюм вас! С новыми успехами в делах на благо Родины!

На полтора часа после начала голосования на 20 избирательном участке проголосовало 220 избирателей. На десятке часов утра в голосовании приняло участие 370 человек, на 13 часов — 1504 избирателя.

Обсуждение избирательных бюллетеней началось в 14 часов. В 16 часов было решено избирателям назвать список избирательных депутатов организации кандидатов иррегулярного коммунистического и беспартийных.

## С. ЛЕБЕДЕВ.

## ЗА СЧАСТЬЕ

Еще не было и шести часов утра, еще по улицам плыли последние вечерние сумерки, и впереди избиратели урнами и в отхожую урну шли на избирательные участки, чтобы выключить свои избирательные бюллетени. Среди избирателей было много молодежи. На избирательный участок № 1, который расположен в восточном районе № 2, с улицы Юрия Колчанова, с утра пришли около 30 человек.

Госпожа гражданская избирательница с днем выборов, рано и в ярости председатели участковой избирательной комиссии. И. В. Восток прибывает из промышленного района. Впервые в жизни избирательница пришла на избирательный участок, чтобы выключить свой избирательный бюллетень.

Для избирателя здесь выступила кандидатка заводчан Стелюжко Анна А. Макарьева, кандидатка М. В. Кареева, А. Н. Лаврова и другие.

## Х. ИСАЕВ.

Организовано прошли выборы на избирательный участок № 22 восточного промышленного и восточной начальной школе. Среди людей с радостью участвовали бюллетени. На списки можно видеть только артериальный завод Виктор Сажиничева Гудайлова, он голосует за партию счастливой на земле.

Фото В. Задорожного.

... избирательница на восточной стороне. Вот моя бабушка, которая двенадцать раз и из 12 детей только семеро дожили до старости. Она была очень называл любимыми, прабабушка и прадедушка. Она была очень называл любимыми, прабабушка и прадедушка. Она была очень называл любимыми, прабабушка и прадедушка.

На примере этой простой матушки семьям надо было видеть, как выросли бы наши дети на 50-летие Советской власти, как выросли бы наши дети на 50-летие Советской власти, как выросли бы наши дети на 50-летие Советской власти.

На сцене (слева направо) члены сельхозкомитета: И. И. Иванов, механизатор В. М. Мухоморов, рабочий по выпариванию овощей М. И. Хоронин, один из ветеранов — Бириков. Они только что выложили свой гражданский билет, пригласив избирателей иррегулярного блока коммунистического и беспартийных, за дальнейший успех колхозника по стране.

Фото В. Задорожного.

## ПОКАЗАТЕЛИ

выполнения производственных планов промышленных предприятий города и района за два месяца 1967 года, в том числе в феврале.

И в первом месяце — выполнение предприятий во втором — выполнение плана за два месяца 1967 года, в третий — за февраль (в процентах).

ГОРОД ХУСТАЛЬНЫЙ	
Предприятия министров	
Кирпичный завод	119,5 101,1
Металлический завод	116,4 106,9
Завод сборного железобетона	112,5 112,5
Гидроэлектростанция завода	112 114,4
Автотранспортный завод	107 107
Гусевское торфорепродукта	106,3 106,5
Автозавод	106,3 106,5
Фабрика «Красный Прометей»	104,4 104,5
Строительное управление № 14	104 107,3
Завод Стеклозавода	104 104,3
Общественное	103,3 103
Кристаллографическое хозяйство	103,3 103
Хрусталёвский завод	103 104,7
Стеклозавод им. Давыдова	101,5 101,5
Артмашиный завод	100,5 100

Предприятия республиканского подчинения	
Учебно-производственное предприятие ВЭС	105,5 116,3
Титражи	103 103

Предприятия местной промышленности:	
Швейная фабрика	118,8 106,9
Ремстройуправление	107 130
Комбинат бытового обслуживания	104,2 117,1
Автотранспортная	107 107
Трест стеклозавод	102,7 103,6
Трест	101,4 101,5
Хлебоземкомбинат	101,4 101,5

## ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН

Предприятия министерств	
Тамбовский стекольный завод	117 112,7
Стеклозавод им. Задорожного	112,7 112,7
Торфорепродукта «Три-ли»	109,5 110,9
Механический завод	109,5 109,5
Механический завод	108,7 107,7
Стеклозавод им. Калинина	104,7 104,9
Кристаллографический завод	103,6 103,6
Волдарский стеклозавод	103,2 101,9
Стеклозавод «Красный Октябрь»	103,3 106,6
Стеклозавод им. Стеклозавода	103,2 103,2
Мезионское торфорепродукта	101,5 100,4
Мезионская фабрика «Красный уаже»	100,7 101,3
Ивановский стеклозавод	100,6 100,6
Добрынский карьеропроизводства	100,3 100,7
Ивановский «Ирландия» завод	99,3 99,3
Стеклозавод им. Х. Гудайлова Октябрь	94,6 102,1
Великоярский карьеропроизводства	80 78,2

Предприятия республиканского подчинения	
Куровский лесхоз	111 112
Гусевский лесхоз	110,7 108,7
Мезионский лесхоз	102,2 104,4
Районное объединение «Сельхозтехника»	102,2 104,4

Предприятия местной промышленности:

Куровский комбинат	112 109,2
Куровский комбинат	108,4 108,7
Уральский хлебоземкомбинат	106,8 110,1
Куровский хлебоземкомбинат	106,8 110,1
Куровский хлебоземкомбинат	102,6 103,1
Гусевский потребсоюз	105 105

## ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ЗНАНИЕ

14 МАРТА 1967 ГОДА

# Disciplina osnova vseh uspekhov

Трудящиеся вашего города, возмужавшие высокой наградой нашей Вазелинской области орденом Ленина, насчетно работают над превращением в жизни нашей XXIII съезда КПСС, Октябрями, строителем, творчески создают свои долгом достоин встретит трудовую коллективу Советской власти. Целию коллектив цехов, отделов, бригад обогатит и в великой мере закончит программу двух лет пятилетия. Только на заводе стеклянного волокна такие обязательства взяли 142 бригады. Много таких коллективов встретили на фабрике «Красный Профлетер» на стеклозаводе им. Дзержинского и Крестовском.

Сила, заключенная в общественной дисциплине, становится законом трудовых бригад для таких коллективов как бригада выдувательниц Хрусталевской завода, коллектив выкаточной бригады Термобетонной фабрики. Его бригада ежегодно выполняет задание выданное на 110—115 процентов.

Более чем на 110—200 процентов превышает норму выработки ткацкая завода Стеклозавода им. А. Рузавина. Она не только сама хорошо трудится, но и передает опыт своим работницам. У каждого бригады задана высокая норма метода работы, которая сейчас успешно справляется с нормами выработки.

Работники фабрики «Красный Профлетер» А. Брылова также славет работницей высшего класса.

Все промышленные предприятия города напрочно завершили задание первого года пятилетия и уверенно взяли старт 1967 году. Многие другие бригады работают по второму году пятилетия. Коллектив фабрики «Красный Профлетер», завод Хрусталевский, Стеклозавода, имени Дзержинского.

Для же обобщения успехов всех коллективов?

Прежде всего правдивая организация производства повышает и высшая социалистическая дисциплина труда. Это повышает отдельную участку и в целом предприятие работы и эффективно использовать пабы этого времени, производственные показатели, техника производства. Здесь особенно наглядно проявляется стремление социалистическому обществу новое отношение между и труду, как и предельно возможной производительности.

Но была бы неправильным не заметить тех, кто не любит трудиться чуждо, кто изобретательски выполняет свои обязанности и нередко протестует за стигну работников. Такие люди у нас еще встречаются. Их порой их поступки не получают суворово, обострили и работниками, как в известном фильме «Почему? Да потому, что не все же все хозяйственные ука-

зывают, партийная и профсоюзная организация ведут активную борьбу с марксистскими трудовыми дисциплинами, не пренебрегают к ним соответствующие меры воздействия.

За 1966 год на предприятиях созданы новые бригады более чем в четыре раза человек-дней. Много нарушений трудовой дисциплины в комбинате вытканого обслуживания, зерноуборочной комбинате, объединением «Трансхимстрой» хозяйства, на опытно-стеклянном заводе. Отчет война дисциплины труда в промышленных организациях. Все это приводит к тому, что на предприятиях отдельных работников нередко нарушают производственной ритм, нарушают дисциплину, снижают производительность, ухудшается качество продукции.

С таким положением мириться нельзя. Вопросы укрепления дисциплины должны стоять в центре внимания партийных, профсоюзных и профсоюзных организаций. В каждом коллективе нужно создать обстановку нетерпимости к нарушениям дисциплины. Исследовать все случаи объективного воздействия на работавших, а не полагаться только на административные меры.

Нужно умело использовать моральные и материальные стимулы, имея положительными результаты труда работников производства, в сравнении с теми, кто проводит антисоциалистическую работу. Такое сопоставление будет агитировать само за себя.

В декабре 1966 года было принято постановление Президиума КПСС «О работе партийных организаций Тульской области по дисциплине трудовой в коллективных промышленных предприятиях, в отраслях, в которых спорится, что в идеологической работе партийных организаций крайне выписаны должны сосредоточить на пропаганде решений XXIII съезда партии и сентябрьского Пленума ЦК КПСС, на воспитании у трудящихся коммунистической сознательности, добросовестного выполнения своих обязанностей, соблюдения законов и права социалистической дисциплины. Налз добиваться того, чтобы каждый человек сознавал свое положение как хозяина страны, проявлял активность в выполнении производственных заданий, экономии использования рабочего времени, сырья, материалов, энергии, электроэнергии, бережливости от отхода к народному забру.

Пример высокой ответственности за порученное дело должны показывать работникам руководители предприятий, начальники цехов, связи, бригады. В рабочей организации, высшая организационная дисциплина — клим в трудовом коллективе.

**В. ИМАРАВ,**  
**инструктор**  
**комсомольского**  
**отдела горкома КПСС.**

К назначенному времени и Демидовскому району, стеньи которых еще некуда смолот, на дороге в Таганрог, Армавир, Сунди и других съездом сельхозколхозники. До начала работ были составлены планы, диаграммы, показывали, характеризующими финансовую и хозяйственную деятельность сельхозартели «40 лет Октябрь».

Но вот по-прежнему одетые трудящиеся села до бригады колхозников изредка с Оубрание началось. С другим вниманием присутствующие слушали доклад председателя правления колхоза М. Н. Марченко. Он говорил, что первый год пятилетия стал знаменательным для артели. Решено мартовской и маяского Пленума ЦК КПСС, последующие постановления коммунистической партии и Советского правительства создали все условия для успешного развития сельского хозяйства и это не замечательно сказать. Прощенный год ознаменован рядом успехов. Значительно возросли производство и продукция государства сельхозартели ибывших продуктов, на производственной пункт молока получено 127 тонн при норме 110—130, яиц — 26,3 тонны при плане в 20,5 тонны. Перевозы зерна в 100, в колхозную массу поступило дров на 26445 тонн больше, чем в предшествующий год, а общий доход составил 120068 рублей.

Позитивная роль в увеличении денежного дохода сельского хозяйства, особенно в промышленности.

Нали колхозники — отмечать дисциплина — на артель черенков, वाले мечет работало только одно дню, а дали до 18065 рублей. Заработо

# Итоги и перспективы

за этот период сдалось людей, занятых в этом производстве, доходя до 270 человек. Такого успеха не было возможности нам обеспечить работой в зимнее время всех трудящихся, ликвидировать отодвижение и вложить больше средств в дальнейшее развитие растениеводства и животноводства.

Докладом и выступлениями товарищей: трактористы П. И. Боряев, М. М. Медведева, колхозники П. Н. Горюнов, Н. Е. Лузин и другие рассказывали об этом, что в прошлом году оставиле хозяйство складно значительный шаг вперед. Набогда еще не было затарено с ноябряю сена для общественного скота, а теперь, да не чистое что артель продает. Набогда не собрали по 128—146 центнера картофеля с гектара, как эти сдалае артели В. Г. Пивненко, Н. Н. Марченко, М. Е. Лузин и другие.

Бездельники walking хорошие трудовые коллективы. В них выросло повысить производительности скота. В январе артели, например, в колхозе, а молока на фуражную корову на 50 центнера больше колхозники третьего периода прошлого года. Сейчас суточный надой составляет 10 центнеров молока. Перевои зерна в В. Рузанова, В. М. Шкурова и в колхозе, при выполнении плана урвать в сене получили выходов от 1710—1775 центнеров от колхоза Нелогово получило 24 тонны зерна. А. Е. Ершова, М. Г. Антонова, механизаторы П. И. Руды, А. И. Золотых, Е. С. Бурьяков.

Успешно работают колхозники, но не об этом шла главным образом разговор на отчетном собрании. Нам лучше вступить в славное 50-летие Великого Ок-

тябрь, чем озаначивать Юбилей Советской страны? В чем вели речь участники собрания, показавшие свой доклад председателю. Всюмины ленинские слова о том, что трудящиеся должны заботиться о годовщине — это воспринимать внимание на переносить заботы в коллектив.

— Мы сюда обогрели за улучшение производительности и выступлений. 77 человек собрание на докладчики, — отмечале в докладе и выступлении 67 человек. До составляет 17 руб 77 коп. Производительность, даю больше 2010 рублей. На производительности села заручено 22,2 миллионной, на центнера молока — 4 руб.

Вспрымя недостатки, участники собрания указывали на резервы дальнейшего развития колхозного производства.

Дай лучше то, чем она нуждается, — говорит игри, — она выдлет спорней.

Тотчас же после этого гора с помощью Гусь-Хрусталевской фабрики «Красный Профлетер» уже завезено на уборочные. Нужно быстрее говорить о развитии сельского хозяйства, особенно повысить урожайность сельхозхозяйственных культур.

После хорошего улучшения лугов и пастбищ, улучшении пленарной работы, механизации животноводческих ферм, улучшении культурного досуга культуры, как детей и юношей — все это резервы дальнейшего развития сельхозхозяйственного производства.

Собрание единогласно приняло решение в адресовании колхозникам сельхозпродукции на социалистическое соревнование соседних колхозов имени М. И. Казанова.

## СОРЕВНОВАНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В центре — завод. Ему уже больше шести месяцев. Впервые здесь, тяжелим коллективом способом делить колхозное хозяйство. В начале 50-х годов предприятие стало выпускать 250-граммовые бутылки.

Заходил в заводской корпус. Сегодня работают смена номер два. Она в прошлом году заняла первое место в социалистическом соревновании. План первого года пятилетия смена выполнена на 112 процентов. В прошлом году коллектив предприятия выработал в сутки 7000 бутылок. Теперь стеклозавод трудится под давлением: давать восемь тысяч, чтобы выполнить, а если не справляется. Большая выдана в этот час работы и впереди. Вместо 2400, оно легче выработает 2800 единиц.

В шехе шлово. Вдоль вагонной линии ходит стеклозавод Ю. Татуца. Вот уже почти закончилась трудовая смена, внимательно следит за качеством стеклозаводов с другим номером, чем установленными полуавтоматами.

Вот на фидера отделяется группа. По железобетонной ленте она в черновую форму. В этот момент оператор черновой формы — Купченко быстро заврывает форму, в которую подается масса, и начал процесс изготовления бутылки. Она готовит стеклозавод в «пушку».

В честь 50-летнего юбилея Советского союза работники цеха обязались, за счет своих зарплат, приобрести 2000 штук полуавтоматов, 60 штук куплетей, выполнить годовую план товарищеского 28 декабря. В начале 1966 года в декабре ноября сего года и в знаменательной деле построить базу и склад.

Е. МЕЛЬНИКОВ,  
рабочий завода им. Зукова.

Ленинка переставает ее в качестве работы — становится от других зарывает старые формы, и симпатия строки раздаются бутылки. Через 50 лет, вышед из формы выпинают бутылки бутылки. Затем относятся на металл, где вынуждены отжимается.

А на другом конце цеха знакомыми берут бутылки и умело укладывают их в мешки и ящики. Продукция готова к отправке.

Она идет по многим уголкам нашей страны: Неревно, Владимир, Москву, Челябинску, СССР.

Справился начальник смены Д. Кимович, что сыграло большую роль в социальном соревновании. Это выдана смена завела в социальном соревновании первое место.

Весь коллектив сменя работает хорошо — становится — У нас нет ни одного, кто бы не выполнял своего задания.

Купченко, который участвует в работе фабрики А. Ларин, В. Матвеев, рабочий цеха Г. Мусатов и многие другие. Однако, что заслужили социальном соревновании. Она больше в этот момент и коллектив лаборатории, который работает хорошо. В этом коллективе была шехта. Большинство имеет на счету 50-летием рождения, никто очень заботливо, особенно по случаю юбилея.

Смена подождала к концу. Рабочие готовились передать трудовую вагу, сдавать оценку.

А в томе держат ее с частью, ведь в юбилейном году социалистическое соревнование между сменами разгорелось с новой силой.

**В. ПИШЕТОВ,**  
**на сменке Р. ГРЕНКИНА,**  
инженер завода им. Зукова.

## СЛОВО РАБОТНИКОВ СЕЛЬХОЗКОМУ

В конце поселка Везелинского состоялась выездная конференция колхозников села. С докладом в работе местных организаций и молодежи года выступила председатель правления Гов. Зайкова.

Напомним на ее трудностях колхозники, с победой вступили в новую жизнь села, об

служивающее население двух колхозов. До конца года по имет своего транспорта. План выполнили полностью. Многие работники были активны в общественной работе в общественных организациях, колхозниках С. Усакина и М. Марченко, в районных комсомольцах Д. Барышова, Рязкова Система

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ  
3 стр.  
14 МАРТА 1967 ГОДА

